
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю  

«СПЕЦ-БУД СТАНДАРТ» 

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ 

ТЕЛЕФОНИ: +38 (097) 709-14-03 
АДРЕСА ЕЛЕКТРОННОЇ ПОШТИ: 

spetsbudstandart@gmail.com 
 

Пропонуємо на продаж 

Верстат для виготовлення дорожніх бордюрів та 

поребриків    s.a.c.m.e.T 100/6-30 – це повністю 

автоматична машина для виготовлення блоків, яка 
може виготовляти бетонні вироби з висотою від 6 до 30 

см. Залежно від типу, вироби формуються а потім 
укладаються на бетонну доріжку, або безпосередньо на 

асфальт 
 

Виробництво безпосередньо на бетонній поверхні: 
бордюрних каменів, вигнутих бордюрних каменів, 

поребриків, водостоки, плити, тощо. 

T 100/6-30 оснащений електромеханічною програмою 
(патент № 873398) , яка складається з серії кулачків та 

кінцевих вимикачів (не використовуються 
електромагнітні клапани чи електронні елементи). Ця 

система дозволяє машині безперервно працювати навіть 
за несприятливих умов, тобто: стрибки напруги, 

вологість, пил, дуже спекотна або холодна погода тощо. 

 

Основні характеристики: 
➢ Бічна вібрація : машина для виготовлення блоків оснащена 2 або 4 високошвидкісними вібраторами з 

литим сталевим корпусом виробництва SACME (в середньому 6000 об/хв). Ці вібратори забезпечують 

значну продуктивність, а їхні ексцентрикові елементи можна регулювати відповідно до типу 

використовуваної форми. 

➢ 2 вібратори , розміщені на прес-знімачі та з'єднані один з одним для отримання односпрямованої 

вібрації 

➢ Затискний пристрій подавальної коробки , який під час фази наповнення не допускає жодного руху 

подавальної коробки, тим самим мінімізуючи її знос. 

➢ Мішальна решітка , особливо міцна за своєю конструкцією. Вона ідеально підходить для виробництва 

блоків дуже малої товщини (до 13 мм) та для скорочення часу заповнення. 

➢ Направляючі подавальної коробки з автоматичним регулюванням забезпечують ідеальне 

вирівнювання подавальної коробки форми, навіть за наявності нерівних ділянок на покритті 

(виробництво безпосередньо на покритті) 

➢ Додаткові гідравлічні домкрати , що застосовуються до гідравлічного контуру машини для 

виготовлення блоків; вони дозволяють швидко налаштувати висоту машини залежно від типу 

використовуваної форми. 

➢ Змінне колесо з гумовим покриттям 

➢ Мобільний передній візок , який дозволяє правильне ущільнення навіть за наявності нерівностей на 

покритті (до 5 см). 

➢ Гідравлічні домкрати з пристроєм самогальмування 

➢ Додаткові домкрати для покращення висипання 

➢ Автоматичний масляний охолоджувач 

➢ Зношувані деталі виготовлені з витривалих до зношування матеріалів, регульовані та легко 

замінювані. 


